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"
ИЗМЕНЕНИЯ № 2 в Устав
открытого акционерного общества "Заря"
Устав зарегистрирован Межрайонной ИФНС Россия № 3 по Хабаровскому краю 15.10.2009г., ОГРН 1092720002044
Изменения № 1 в Устав открытого акционерного общества «Заря» зареги​стрированы Межрайонной ИФНС России № 3 по Хабаровскому краю 27.08.20Юг, ГРН 2102720044580
г. Хабаровск 2011 год
1.
Пункт 7.6.3.     устава открытого акционерного общества «Заря» изложить в
следующей редакции:

«В случае, если предлагаемая повестка дня внеочередного общего собрания акционеров содержит вопрос об избрании членов совета директоров Общества, то сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров должно быть сделано не позднее чем за 70 дней до даты его проведения».
2.
Пункт 7.9.6.    устава открытого акционерного общества «Заря» изложить в
следующей редакции:
«Решение совета директоров Общества о созыве внеочередного общего собрания акционеров или мотивированное решение об отказе в его созыве направляется лицам, требующим его созыва, не позднее трех дней с момента принятия такого решения.
В случае, если в течение 5 дней с даты предъявления требования о созыве внеочередного общего собрания акционеров советом директоров Общества не принято решение о созыве внеочередного общего собрания акционеров или принято решение об отказе в его созыве, орган Общества или лица, требующие его созыва, вправе обратиться в суд с требованием о понуждении Общества провести внеочередное общее собрание акционеров».
3. Пункт 7.9.7. устава открытого акционерного общества «Заря» исключить.
4. Пункт 7.14.1.    устава открытого акционерного общества «Заря» изложить в
следующей редакции:
«По итогам голосования счетная комиссия составляет протокол об итогах голосования, подписываемый членами счетной комиссии или лицом, выполняющим ее функции. Протокол об итогах голосования составляется не позднее трех рабочих дней после закрытия общего собрания акционеров или даты окончания приема бюллетеней при проведении общего собрания акционеров в форме заочного голосования».
5.
Пункт 7.15.1.    устава открытого акционерного общества «Заря» изложить в
следующей редакции:   
«Протокол общего собрания акционеров составляется не позднее трех рабочих дней после закрытия общего собрания акционеров в двух экземплярах. Оба экземпляра подписываются председательствующим на общем собрании акционеров и секретарем общего собрания акционеров».
